Azonosito

Informatika — emelt szint el

4. Lift

A Madéarhaz Kft. toronyhazak épitésével foglalkozik. Jelenleg a Csucs Rt. 100 szintes
szerkezetkész épiiletén kezdték meg a belsd szerelési miveleteket. Az egyes szereldcsapatok
naponta tobbszor valtoztatjak helyiiket. Ha az 0j munkateriilet egy masik emeleten van, akkor
— a biztonsagi eldirasok miatt — lifttel kell mennitik. A hazban egyetlen lift miikodik, amely-
nek igénybevételét az egyes csapatok a célszint megadasaval jelezhetik. A lift az igényeket a
jelzés sorrendjében szolgalja ki, €s egyszerre csak egy csapatot szallit. A csapatok mozgésat a
9 és 14 ora kozotti intervallumban kovetjiikk nyomon. Ez az intervallum a munkaidének csak
egy része, tehat a csapatok mar dolgoznak valamelyik szinten, de 9 drakor teljesitetlen kérés
nincs ¢és a lift szabad.

A lifthaszndlati igényeket az igeny. txt 4llomany tartalmazza. Els6 sordban a szintek
szama (legfeljebb 100), a masodik sorban a csapatok szama (legfeljebb 50), a harmadik sor-
ban pedig az igények szama (legfeljebb 100) olvashat6. A negyedik sortdl kezdve soronként
egy-egy igény szerepel a jelzés sorrendjében. Egy igény hat szambol all: az elsd harom szam
az 1d6t adja meg (o6ra, perc, masodpercszam sorrendben), a negyedik a csapat sorszdma, az
otodik az indulo-, a hatodik a célszint sorszama. Az egyes szdmokat pontosan egy szokoz
valasztja el egymastol.

Példaul:

igeny. txt
100
10
55

9 711 7 6 22
9 10 30 8 18 2
9 11 0 5 12 20

A 4. sor megmutatja, hogy 9 o6ra 7 perc 11 masodperckor a 7. csapat igényelt liftet, hogy a
6. szintrdl a 22. szintre eljusson.

Készitsen programot, amely az aldbbi kérdésekre véalaszol! A program forradskodjat 1ift
néven mentse! Ugyeljen arra, hogy programjanak minden helyes tartalmt bemeneti allomany
esetén mitkodnie kell!

Minden részfeladat megoldasa eldtt irja a képernyOre a feladat sorszamat! Ha a felhaszna-
16t61 kér be adatot, jelenitse meg a képernyon, hogy milyen értéket var (példaul a 2. feladat
esetén: ,,2. feladat Kérem a lift induldsi helyét!”)! A képernyon megjelenitett iize-
netek esetén az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

1. Olvassa be az igeny. txt allomanyban talalt adatokat, s azok felhasznalasaval oldja meg
a kovetkezo feladatokat! Ha az dllomanyt nem tudja beolvasni, az elsd 8 igényhez tartozo
adatokat jegyezze be a programba ¢és dolgozzon azzal!

2. Tudjuk, hogy a megfigyelés kezdetén a lift éppen all. Kérje be a felhasznal6tol, hogy me-
lyik szinten all a lift, és a tovabbi részfeladatok megoldasanal ezt vegye figyelembe! Ha a
beolvasast nem tudja elvégezni, hasznalja az igény. txt fajlban az els6 igény induld
szintjét!

3. Hatarozza meg, hogy melyik szinten all majd a lift az utols6 kérés teljesitését kdvetden!
frja képernydre a valaszt a kovetkez6hoz hasonld forméban: ,A 1ift a 33. szinten

9”

411l az utolsd igény teljesitése utéan.
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frja a képerny6re, hogy a megfigyelés kezdete és az utolsé igény teljesitése kozott melyik
volt a legalacsonyabb ¢€s melyik a legmagasabb sorszamu szint, amelyet a lift érintett!

Hatarozza meg, hogy hanyszor kellett a liftnek felfel¢ indulnia utassal és hanyszor utas
nélkil! Az eredményt jelenitse meg a képernyon!

Hatarozza meg, hogy mely szereldcsapatok nem vették igénybe a liftet a vizsgalt interval-
lumban! A szereldcsapatok sorszamat egymastol egy-egy szokdzzel elvalasztva irja a kép-
ernyore!

Eléfordul, hogy egyik vagy masik szereldcsapat adthagja a szabalyokat, és egyik szintrdl
gyalog megy a masikra. (Ezt onnan tudhatjuk, hogy mas emeleten igényli a liftet, mint
ahova kordbban érkezett.) Generaljon véletlenszerlien egy létezd csapatsorszamot! (Ha
nem jar sikerrel, dolgozzon a 3. csapattal!) Hatdrozza meg, hogy a vizsgalt id6szak igé-
nyei alapjan lehet-e egyértelmiien bizonyitani, hogy ez a csapat vétett a szabalyok ellen!
Ha igen, akkor adja meg, hogy melyik két szint kozotti utat tették meg gyalog, ellenkezd
esetben irja ki a Nem bizonyithat6 szabélytalansag szoveget!

A munkak elvégzésének adminisztralasdhoz minden csapatnak egy blokkolo kartyat kell
hasznalnia. A kartyara a liftben elhelyezett blokkoldora rogziti az emeletet, az id6pontot.
Ennek a késziiléknek a segitségével kell megadni a munka kddszamat és az adott munka-
folyamat sikerességét. A munka kodja 1 és 99 kozotti egész szam lehet. A sikerességet a
,befejezett” és a ,,befejezetlen” szavakkal lehet jelezni.

Egy miiszaki hiba folytan az el6z6 feladatban vizsgalt csapat kartydjara az altalunk nyo-
mon kdvetett iddszakban nem kertilt bejegyzés. Ezért a csapatfénoknek a miiszak végén
pétolnia kell a hianyz6 adatokat. Az igeny. txt dllomany adatait felhasznalva irja a kép-
ernyOre idoérendben, hogy a vizsgalt iddszakban milyen kérdéseket tett fel az ora, és kérje
be az adott valaszokat a felhasznal6tol! A potlolag feljegyzett adatokat irja a blok-
kol.txt allomanyba! A blokkol.txt éalloméany tartalmat az alabbi sorok mintdjara
alakitsa ki:

Befejezés ideje: 9:23:11
Sikeresség: befejezett
Indulédsi emelet: 9
Célemelet: 11

Feladatkdéd: 23

Befejezés ideje: 10:43:22
Sikeresség: befejezetlen
Indulédsi emelet: 11
Célemelet: 6

Feladatkdéd: 6

45 pont
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